
 

 

Az UniCredit Bank nyerte el az EXIM legaktívabb bank díját 
 
A Magyar Export-Import Bank Zrt. (EXIM Bank) és a Magyar Exporthitel Biztosító Zrt. (Mehib) idén is 
díjazták együttműködő pénzügyi partnereket hét kategóriában. Az elismerések egyikét az UniCredit 
Bank nyerte el. 
 
A magyar exporthitel-ügynökségeként az EXIM 40 pénzintézeti partnerrel működik együtt az exportban 
dolgozó vállalati szegmens finanszírozásában, köztük kereskedelemi bankokkal, lízingcégekkel és 
pénzügyi vállalkozásokkal. Ezek a vállalatok tavaly közel 400 milliárd forintnyi új EXIM-hitelt vagy lízinget 
folyósítottak refinanszírozási konstrukcióban. 
     
Mára már több mint 2300 vállalkozás, 90 százalékban kis- és középvállalkozás él exporthitellel vagy -
lízinggel, többnyire a bank pénzintézeti partnerein keresztül. Ez a sikeres együttműködés a koronavírus-
járvány által előidézett gazdasági megtorpanás gyors kezeléséhez is jelentősen hozzájárult – így a 
Kárenyhítő hitelprogram a második legkeresettebb vállalati hiteltermék volt tavaly. 
 
Az EXIM Bank legsikeresebb partnereit díjazta több kategóriában. Az UniCredit Bank Az év legaktívabb 
bankja kategória győztese lett: tavaly év végén a bank rendelkezett a legtöbb, az EXIM által 
refinanszírozott ügyféllel. A díjat Giacomo Volpi vezérigazgató-helyettes vette át az UniCredit Bank 
nevében. 
 
„A bankrendszer által 2020-ban folyósított vállalati hitelek 13 százaléka EXIM-es finanszírozás volt, de a 
pénzügyi partnerintézmények munkája, a velük való együttműködés nélkül a mi törekvéseink sem 
lennének ennyire hatékonyak, csak tavaly közel 1700 ügyletet bonyolítottunk le velük közösen” – mondta 
el a díjak kapcsán Jákli Gergely, az EXIM Bank elnök-vezérigazgatója. 
 
Kulbert Miklós, az UniCredit Bank Kereskedelem-finanszírozás és Faktoring terület vezetője a díjjal 
kapcsolatban a következőt nyilatkozta: „Nagyon örülünk, hogy az EXIM-mel való évek óta stabil 
együttműködésünk hozzájárul ügyfeleink céljainak megvalósításához. Az Év Legaktívabb Bankja 2020 díj 
is bizonyítja, hogy az EXIM refinanszírozási konstrukciók révén az UniCredit Bank hatékonyan tudta 
támogatni partnereit külpiaci jelenlétük bővítésében a 2020-as év folyamán.” 
 


